Objet: Dürkheimer Riesemfaß, 1950er

Jahre

Musée: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Ansichtskarten - von Bad

Dürkheim, Wein / Weinbau / Winzerwesen, Foto - Gebäude

oder Stadt

Numéro

2023/1177

d'inventaire:

Description

Die Postkarte zeigt eine Ansicht des "Dürkheimer Riesenfaß" aus den 1950er Jahren. Es wurde 1934 von dem Weingutsbesitzer und Küfermeister Fritz Keller aus Bad Dürkheim erbaut. Wenn auch stark überdimensioniert, entspricht die Konstruktionsweise der traditionellen Herstellung eines Fasses.

Die Aufschrift: "Naturweinschenke Dürkheimer Faß" wurde später - vermutlich bei den Renovierungsarbeiten um 1985 - durch den Schriftzug "Dürkheimer Riesenfaß" ersetzt. Das Innere des "Fasses" ist als eine große Weinstube mit Restauration auf zwei Ebenen gestaltet. In der Mitte des Bildhintergrundes ist die Schlosskirche zu erkennen und am linken Bildrand noch der Turm der Ludwigskirche.

Die Postkarte wurde von "Gebr. Metz, Tübingen" produziert.

Dat.: 1950er Jahre

Données de base

Matériau/Technique: Papier/fotografiert

Dimensions: 14 x 8,9 cm

Événements

Fabriqué quand 1934

qui Fritz Keller (1897-)

	où	Bad Dürkheim
Fabriqué	quand	Années 1950
	qui	
	où	Tübingen
A été illustré	quand	
(lieu)		
	qui	
	où	Bad Dürkheim
A été illustré (lieu)	quand	
	qui	
	où	St. Ludwig (Bad Dürkheim)
A été illustré (lieu)	quand	
	qui	
	où	Schlosskirche (Bad Dürkheim)
A été illustré	quand	
(lieu)		
	qui	
	où	Tonneau géant de Bad Dürkheim

Mots-clés

- Bar à vin
- Carte postale
- Tonneau

Documentation

• Matthias Nathal (2000): Bad Dürkheimer Stadtgeschichte(n). Ludwigshafen